

Солдаты Мая, слава вам навеки от всей души, от всей земли!

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны и труженники тыла! Уважаемые земляки!

Сердечно поздравляю вас с юбилеем Великой Победы! Этот день дорог всем нам. Уже семь десятилетий он – частичка личной истории каждой семьи. 9 Мая – неизменный символ героизма, мужества, отваги и силы духа людей, защитивших нашу Родину от фашизма. Мирное небо в свободной стране нам досталось огромной ценой: Тюменская область недосчиталась свыше ста тысяч своих сыновей и дочерей, ушедших на фронт.

Вечная память бойцам, не вернувшимся с полей сражений!

В годы Великой Отечественной Тюменская земля была глубоким тылом. Вместо мужчин на производство и в поле вышли старики, женщины и подростки. Своим доблестным и самоотверженным трудом они ковали Победу, обеспечивая Красную Армию всем необходимым. Наш регион принимал раненых, беженцев, сирот.

Низкий поклон вам, труженники тыла!

Сегодня наш долг – сохранить память о великом подвиге нашего народа, проявлять неустанную заботу о ныне здравствующих героях того времени. В этом году в области отреставрированы около 140 памятных знаков, мемориальных комплексов и обелисков воинам-победителям. Не прекращают работы тюменские поисковые отряды, открывающие все новые свидетельства военного прошлого.

Дорогие ветераны, участники войны, бойцы трудового фронта!

Завоеванная вами Победа и сегодня вдохновляет нас на беззаветное служение Отечеству, помогает преодолевать трудности и идти вперед. От души желаю вам крепкого здоровья, долгой и мирной жизни, любви и внимания близких людей!

Успехов, добрых свершений, благополучия и взаимопонимания всем жителям региона!
С праздником! С Днем Победы!

В.В.ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области.

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны и труженники тыла! Уважаемые земляки!

Сердечно поздравляю вас с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне!

День Победы – священный для всех нас праздник. В годы тяжелых испытаний наша страна в едином порыве поднялась на борьбу с врагом. Одна на всех беда сроднила людей, пробудила высочайший патриотизм, героизм и стойкость. Наш народ одержал в той войне Великую Победу, отстояв независимость Родины, освободив мир от угрозы фашистского порабощения.

Сегодня, в день Победы всех времен и народов, приношу вам слова благодарности и признательности за ваш ратный и трудовой подвиг, за жизненную мудрость и активную гражданскую позицию.

Низкий поклон фронтовикам и труженникам тыла, вдовам и детям войны! Доброго вам здоровья и долгих лет жизни! Пусть благодарная память объединяет всех людей против жестокости! Мира вам, дорогие земляки, радости и благополучия!

В.В.ЗАВЬЯЛОВ,
депутат Тюменской областной Думы,
член фракции «Единая Россия».

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженники тыла, ветераны труда и дети войны!

70 лет назад Советский Союз, вместе с союзниками, одержал Великую Победу над фашизмом. На страницы трагической истории нашей страны легли строки, написанные кровью советского народа: «Никто не забыт, ничто не забыто!». От всего сердца поздравляю вас с самым дорогим нашим праздником – Днем Победы СССР в Великой Отечественной войне!

В эти дни мы вспоминаем победный сорок пятый, когда героическими усилиями советского народа был разгромлен гитлеровский фашизм, принесший на нашу землю неисчислимые страдания.

И сегодня, склоняя головы перед бессмертным подвигом Солдата Великой Отечественной и Труженника тыла, мы свято верим в силы нашего народа!

Искренне желаем вам здоровья, мира и светлых надежд!
С уважением – **В.С.ЧЕРТИЩЕВ,**
Т.Н.КАЗАНЦЕВА, Г.С.ШУСТОВА,
депутаты фракции КПРФ
Тюменской областной Думы.

Дорогие ветераны, труженники тыла, дети войны! Уважаемые земляки!

От всей души поздравляю вас с 70-летним юбилеем Победы в Великой Отечественной войне!

День Победы – это светлая радость и сердечная боль. Это память сердца, которую бережно хранит каждая российская семья. В каждый дом приходили тогда похоронки, известия о ранении, пропаже без вести родных людей. Непомерно дорогой ценой – ценой миллионов жизней наших родных и близких – оплачена эта Победа. И сегодня мы прежде всего отдаем дань памяти тем, кто не дождал до этого великого дня, – погинушим на полях сражений, умершим от ран и болезней, надорвавшим силы тяжким трудом в тылу. Вечная память и вечная слава героям великой войны!

С каждым годом рдеют ряды ветеранов, участников тех грозных событий, но тем дороже и ближе нам каждый из них. Примите искреннюю благодарность и признательность за ваш общий подвиг, за наше счастье жить в свободной стране, спокойно трудиться, растить детей. Низкий вам поклон от детей, внуков и правнуков. Наш долг – сделать лучше вашу сегодняшнюю жизнь, забота о ветеранах – одна из важнейших наших задач. Для нас вы всегда будете примером беззаветной любви и преданности своему народу, своему Отечеству. И мы приложим все усилия для того, чтобы последующие поколения были достойны своих дедов и прадедов.

День Победы – это поистине всена-

родный праздник. И не только потому, что для каждого из нас война – это нечто личное, связанное с историей семьи. Это праздник, сохраняющий память поколений, – то, что делает отдельных людей народом. То, что объединяет нас и делает непобедимыми перед лицом любых испытаний.

С Днем Победы, дорогие земляки! Крепкого всем здоровья, счастья, благополучия, мира, добра и согласия! Пусть ветеранов еще долгие годы не покидают силы и жизнелюбие, а молодежь будет достойна подвига старшего поколения.

Н.В.ТЕНЬКОВСКИЙ,
глава администрации
Бердюжского
муниципального района.

Памяти павших – будьте достойны!

70 лет... Именно столько времени прошло с победного мая 1945 года. Все дальше отдаляют годы от нас, ныне живущих, события Великой Отечественной войны.

Из Бердюжского района на фронт ушли 4930 человек, 1754 погибли на полях сражений, 246 – умерли от ран, 810 – пропали без вести, 25 – погибли в плену. В родные места с фронта вернулись 1980 бердюжан. Сегодня живых участников тех грозных событий в районе осталось только одиннадцать...

Время неумолимо летит вперед. Но и сегодня мы склоняем головы перед памятью отцов и дедов, ценой своей жизни подаривших нам мирное небо над головой.

Символичным в нашем районе стало накануне Дня Победы проводить День призывника. Вот и нынче восемнадцать бердюжских парней в весенний призыв отправляются на защиту Отечества – исполнять воинский долг, как исполняли его их деды и прадеды.

Еще одна сложившаяся традиция – каждый год 9 мая на митинге клают руки любить и защищать Родину дают кадеты. Нынче в Бердюжской средней школе два кадетских класса «Стрижи», в которых обучаются сорок воспитанников. У прадедов растет достойная смена!

Ольга ЯКОВЛЕВА,
На снимке: почетную вахту несут «Стрижи».

Фото Сергея ЧЕКУНОВА.



Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны и жители Тюменской области!

Сердечно поздравляю вас с праздником – 70-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

9 мая 1945 года навечно останется символом стойкости, мужества, патриотизма и верности высочайшим нравственным идеалам.

Великие жертвы, принесенные во имя свободы и независимости Родины, неисчислимые лишения и страдания, пережитые нашим народом в ходе войны, напряженный труд в тылу и героизм на фронте, отданные на алтарь Отечества, увенчались полной победой над врагом.

Сегодня Победа в Великой Отечественной войне является для нас лучшим примером в служении России, нравственным ориентиром, который вдохновляет на новые свершения, помогает преодолевать трудности и идти вперед, не останавливаясь на достигнутом.

Дорогие фронтовики! Мы никогда не забудем, что именно вы уничтожили фашизм и принесли миру великую Победу, сберегли саму жизнь на планете ради будущих поколений, ради возможности жить и трудиться под мирным небом!

Уважаемые ветераны и жители Тюменской области! В этот светлый праздник желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, мира и праздничного настроения!

А. МОТОРИН,
военный комиссар Тюменской области.

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженники тыла, жители Бердюжского района!

Примите искренние и сердечные поздравления с 70-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне!

Есть события, значение которых не тускнеет от неумолимого бегу времени. Напротив, каждое прошедшее десятилетие с возрастающей силой подчеркивает их величие, их определяющую роль в мировой истории. Именно к таким событиям и относится Победа в Великой Отечественной войне.

Мы гордимся тем, что у нас есть праздник, объединяющий всех – и молодежь, не знающее войны поколения, и убеленных сединами солдат, – день, который стал символом национальной гордости и памяти.

От всей души желаю счастья, крепкого здоровья и благополучия вам и вашим близким!

А. ФИЛИПЕНКО,
начальник отдела военного комиссариата
Тюменской области по Армизонскому
и Бердюжскому районам.

Праздничный калейдоскоп

**И внуки
воспевают
победу дедов!**

В плане мероприятий Бердюжской средней школы, посвященных 70-летию юбилею Великой Победы, значится такой пункт: конкурс «Инсценирование песен военных лет». В нем приняли участие все классы.

Школьники вместе с классными руководителями и родителями готовили костюмы, подбирали и разучивали песни - «Синий платочек», «В землянке», «Алеша»... Каждая из песен - мини-спектакль, разыгрывавшийся на сцене. Конкурс продолжался весь апрель. Жюри отбирало лучшие номера, и 30 апреля состоялся гала-концерт.

На празднике в качестве почетных гостей присутствовали ветераны педагогического труда. О том, что концерт удался, видно было по громким аплодисментам зрителей и блестящим от слез глаз ветеранов.

**Дню Победы –
наш салют!**

Под таким названием 6 мая в детском садике «Сол-

нышко» прошел утренник для воспитанников старшей и подготовительной групп. Это одно из тематических мероприятий в честь 70-летия Великой Победы.



Участники утренника в «Солнышке».

-У нас проходило много различных мероприятий по данной теме - спортивной, интеллектуальной, творческой направленности, - сказала заведующая детсадом Е.А.Новгородцева. - Практически в каждом из них были задействованы родители. 8 мая планируется экскурсия детей старшего возраста к мемориалу воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

На утреннике дети пели песни, читали стихи, смотрели слайды хроники военных лет, отвечали на вопросы воспитателей.

По тому, как уверенно ребята отвечали на вопросы, было видно, что педагогами ведется большая работа по патриотическому воспитанию детей.

И ее проявили. Конечно, и флаги на зданиях вывешены, заборы и палисады украшены яркими плакатами и транспарантами, на окнах - белые голуби и разноцветные шары, вырезанные из бумаги. В ООО «Берд-жское АТП» украсили автобус, который выполняет рейс по Бердюжке.

В аптеке № 21 Ишимского филиала ОАО «Фармация» в зале висит стенд с фотографиями отца, дяди, прадедов - участников Великой Отечественной войны, родственников работников аптеки.

В детском саду «Солнышко» в фойе - большая выставка детских рисунков, посвященная знаменательной дате.

Этот перечень можно продолжать и дальше. Одним словом, бердюжане подготовили празднику достойную встречу.

Ольга ЯКОВЛЕВА.
Фото С. ЧЕКУНОВА.

**Празднику –
достойную
встречу**

С предложением как-то по-особому подготовиться к 9 мая к руководителям предприятий и организаций райцентра на очередном аппаратном совещании обратил глава района Н.В.Теньковский.

-Кроме украшения фасадов зданий, можно организовать встречи с ветеранами на предприятиях, разместить в офисах стенды с фотографиями родственников - участников войны, написать их

Объявления • Реклама

Поздравляют!

**Уважаемые участники
Великой
Отечественной войны,
ветераны фронта
и тыла!**

Сердечно поздравляю вас с великой датой – Днем Победы!

9 мая - особая и священная дата в истории России. В этом году исполняется 70 лет со дня Великой Победы над фашистскими захватчиками. Все эти годы память о бессмертном подвиге народа, отстоявшего независимость Родины, живет в сердце каждого россиянина. И эта память не должна померкнуть!

Мы склоняем головы перед теми, кто проявил мужество и героизм. Непомерное бремя военного лихолетья вынесли на сво-

их плечах и труженики тыла. Совесть и долг перед погибшими и пережившими войну не должны позволить нам забыть эту героическую веху в истории нашего государства. Пусть больше ни одно поколение не узнает ужасов войны.

От чистого сердца желаю благополучия, здоровья и счастливого долголетия!

**К. МОЛДАХМЕТОВ,
председатель БРОО ВОИ.**

**Уважаемые ветераны,
ваши дети,
внуки, правнуки!**

Поздравляю вас с замечательным праздником – Днем Победы!

Желаю счастья, здоровья, благополучия, успехов и мирного неба над головой!

О. Калугина.

Поздравляем с юбилеем маму, бабушку Галину Павловну УГРЬМОВУ!

Дни бегут, как ветер, без оглядки,
Светит солнце и метут снега.

Только знаешь, на любом десятке Ты для нас все так же дорога.

Нам нужна, никем не заменима, Любим очень-очень ты тебя!

Пусть печали пронесутся мимо,

Не болей и береги себя!
Дочь, внук, внучка.

Поздравляем с юбилеем Ларису Петровну СЛЕПЦОВУ!

От души мы вам желаем Не стареть и не болеть, Бодрым вид всегда иметь, Долгой жизни,

без печали, Чтобы дети уважали, Внуки радость приносили, Крепко бабушку любили!

С/у – Власовы, Гурьевы.

Пожарам – заслон

Возгораний не зафиксировано

Такая информация была получена от руководителя Бердюжского филиала «Тюменской авиабазы» П.В.Отгаркова.

Как сообщил Павел Васильевич, отжиги лесных массивов, сухой травы и бурьяна уже производятся на территориях всех сельских поселений. Всего предстоит отжечь порядка 400 гектаров. А также проложить новые минерализованные полосы протяженностью сто километров, и около двухсот - очистить старых.

О. ЯКОВЛЕВА.

Под особым контролем

В Тюменской области установлен особый противопожарный режим.

-Несмотря на профилактические разъяснительные мероприятия, - говорит дознаватель ОНД по Бердюжскому району О.В.Лопатина, - многие жители по-прежнему игнорируют все предупреждения пожарных, продолжают жечь мусор, за что и привлекаются к административной ответственности. Сотрудники ОНД продолжают подворовые обходы, профилактические круглосуточные рейды. На пользу такие мероприятия пойдут только в том случае, если люди поймут - от их действий зависит жизнь и здоровье окружающих их людей.

Ю. МИХАЙЛОВА.

"КапиталСтрой"

Металлочерепица, профнастил, сайдинг (метал., винил.), мягкая кровля, водосточные системы, теплоизоляция. Замеры, консультация, доставка, монтаж. Тел.: 8-932-486-04-01, Сергей.

**СРОЧНО НУЖНА
СТРОИТЕЛЬНАЯ
БРИГАДА**

для постройки большого объекта (желательно с личным крамом). Обр. по тел.: 8-902-623-98-39, 8-982-989-67-25.

Осторожно: опасный лов!

2 мая 2015 года при ловле рыбы на канале между с. Полозаозерье и д. Кутырево, проигнорировав установленные запрещающие рыбалку аншлаги, попал под напряжение 11000 В рыбак М., 60-летний житель р.п. Гольшманово. Он доставлен в «Областную больницу № 8» с. Бердюжье с ожогами 60 процентов тела 2-й и 3-й степеней.

Во избежание несчастных случаев запрещено находиться около линий электропередачи, оказавшихся в зоне подтопления. Вблизи ЛЭП запрещается ловля рыбы с использованием удочек, спиннингов, категорически запрещено передвигаться на лодках под высоковольтными проводами.

Уважаемые рыболовы! Будьте внимательны и осторожны! Соблюдайте требования предупреждающих и запрещающих плакатов! Избегайте ловли рыбы в непосредственной близости от

воздушных линий электропередачи! Соблюдайте все меры предосторожности, чтобы приятная рыбалка не стала огорчением для ваших родных и близких!

Современные углепластиковые удильца являются хорошим проводником, поэтому недопустимо их использование вблизи линий электропередачи. Прикосновение леской, удильщиком к проводам или приближение к недопустимое расстояние грозит поражением электрическим током. В период паводка запрещено находиться вблизи опор ЛЭП, оказавшихся в воде, ловить рыбу в охранных зонах. Запрещено проплывать под высоковольтными проводами лодкам.

Администрация Ишимского ТПО филиала ОАО «Тюменьэнерго» - «Тюменские распределительные сети».

ПРОДАЮТ

благ. дом. Тел.: 8-950-487-85-35.

дом в центре, 34 кв. м, вода, газ. Тел.: 8-909-741-44-98.

небольшой дом, цена 700 т.р. Тел.: 8-912-925-40-01.

2-ком. кв. Обр. по тел.: 8-919-943-89-70, после 16.00 ч.

2-ком. квартиру по ул. Молодежной, 10. Тел.: 8-982-130-40-29.

кур несущек. Обр. по тел.: 8-982-935-42-99.

бройлеров, утят, гусят и т.д., инкубационное яйцо. Тел.: 8-919-953-57-31.

песок, глину, навес, перегной. Тел.: 8-904-463-09-88.

песок, щебень. Тел.: 8-902-623-91-95.

ТРЕБУЕТСЯ бригада для строительства дома.
Тел.: 8-912-995-38-64, 8-919-920-92-17.

РАЗНОЕ

Бригада выполнит любые строительные работы. Быстро, качественно, недорого. Тел.: 8-982-918-22-19, Николай.

Бурение скважин на воду. Тел.: 8-904-463-52-78, 8-982-132-46-63.

Емкости под канализацию. Монтаж под ключ. Тел.: 8-909-183-00-03, 8-922-048-58-58.

Куплю мотор «Ветерок» (8 м). Тел.: 34-2-06.

Куплю детскую кроватку б/у. Тел.: 8-908-870-44-27.

Предлагаю услуги экскаватора. Тел.: 8-904-463-09-88.

Пиломатериал, срубы. Доставка. Тел.: 8-904-888-66-60.

Принимаю картофель. Тел.: 8-982-908-22-62.

Пиломатериал с доставкой. Тел.: 8-932-329-29-83, 8-951-401-76-58.

Строительная бригада предлагает: пристрой, бани, кровли крыш, фасады, сайдинг, сварочные работы. Тел.: 8-902-815-19-26.

ТРУБА НКТ для столбов. Нарезем по размерам, цена - 160 руб./м. Доставка. Тел.: 8-982-780-36-95.

Установка: «Триколор», «Телекарта», циф. приставок. Гарантия, обслуживание. Тел.: 8-982-902-55-70.

Установка спутниковых антенн: «Триколор», «НТВ+», «Телекарта», «ОТАУ ТВ». Тел.: 8-922-004-19-63.

Утепление дома эковатой. Тел.: 8-904-463-52-78, 8-919-958-67-36.

ФАСАДЫ И КРОВЛИ

В МАЙСКИЕ ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ СКИДКА ДО 7% САМЫЕ НАДЕЖНЫЕ НЕДОРОГЕ ПРОФИЛИРОВАННОЙ ТРУБЫ

ТЕПЛИЦА 3x6 от 8 500р. 15 600р.

КРЕДИТ ОБИДНА БАНКИНСКИМ КАРТАМИ РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗАКАЗУ ПРИ ПОКУПКЕ ОТ 50 000 руб. - ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

С.Ишим, ул. П. Осипенко, 38 (стар. авто. Ишимский филиал) ☎ 7-59-33
С.Ишим, ул. Бунгардова, 167 (стар. Ишимский филиал) ☎ 7-49-20
С.Ишим, ул. 2-я Северная 67/3 (стар. Кировская филиал) ☎ 8-982-905-47-53
С.Ишим, ул. 4-я Северная 644 (р-н автозаправки) ☎ 7-57-75
С.Ишимово, ул. К. Горбачева 131 (автопарк магазин «СДС») ☎ (34567)-2-39-04
С.Заванское, ул. Мухоморова 427 (автопарк магазин «СДС») ☎ 8-982-900-26-25

ОТКРЫЛСЯ МАГАЗИН «Ярмарка».

Товары для всей семьи. с. Бердюжье, ул. Крупской, 3.

Погода

	МОС	СБ	ВС	ПН	ВТ	СР
Облачность	☁	☁	☁	☁	☁	☁
Температура в 12:00 °С	+15°	+10°	+11°	+17°	+10°	+10°
Температура в 21:00 °С	+10°	+6°	+8°	+10°	+5°	+10°
Давл., мм рт.ст.	746	740	741	748	751	751
Влажность, %	52	85	52	45	46	48
Ветер м/сек	☁ 4	☁ 7	☁ 3	☁ 4	☁ 4	☁ 2
Солнечная °С	+15	+8	+9	+17	+16	+16

ПРОГРАММЫ Т В

Программы ТВ: "Культура"
Без ограничений по возрасту

Объявления • Реклама

ЧЕЛЯБИНСКИЙ БРОЙЛЕР
 11 и 15 мая с 13.00 до 14.00 на рынке с. Бердюжья
продажа ЦЫПЛЯТ БРОЙЛЕРОВ (суточных и
 подросенных), ЦЫПЛЯТ НЕСУШЕК (красные
 курочки), ПЕТУШКОВ ГОЛЛАНДСКИХ, ГУСЯТ,
 УТЯТ, КОРМОВ ДЛЯ ЦЫПЛЯТ.
 ИП Елесин В.Н.

ООО «Тюменьпожсервис-Т»
Предлагаем:
 -огнетушители, рукава,
 пожарные шкафы, щиты,
 краны, противогазы,
 самоспасатели, двери и люки
 противопожарные,
 автономные дымовые
 датчики, огнебиозащитные
 составы, знаки и плакаты ПБ и др.;
Услуги:
 -проектирование, монтаж и обслуживание
 охранно-пожарной сигнализации,
 систем автоматического пожаротушения,
 дымоудаления, видеонаблюдения;
 -огнезащитная обработка деревянных
 и металлических конструкций;
 -монтаж и установка противопожарных
 дверей и люков;
 -обучение персонала мерам пожарной безопасности;
 -изготовление плана эвакуации.
Офис: 625048, г. Тюмень, ул. Малыгина, № 59,
 тел.: (3452) 34-22-82, 67-11-22.
Салон-магазин: 625048, г. Тюмень,
 ул. Салтыкова-Щедрина, № 36,
 тел.: (3452) 34-22-82, 67-11-22.
 Эл. почта: tps-zakup@mail.ru, a.v.starkova@yandex.ru.
 Сайт: tps72.kom.



Организатор торгов – конкурсный управляющий Общества с ограниченной ответственностью «СЛК-АГРО» (ИНН 7211005699; ОГРН 1097214000080; 627440, Тюменская область, Бердюжский район, с. Бердюжье, ул. Чкалова, д. 68, кв. 1), признанного несостоятельным (банкротом) Решением Арбитражного суда Тюменской области от 20.02.13 г. по делу № А70-9761/2012) **Мартьянова Елена Анатольевна** (ИНН 720406796378; СНИЛС № 117-737-100 53; 625031, г. Тюмень, ул. Новогодная, д. 2, оф. 1; тел.: (3452) 75-77-03, iniciativa72@bk.ru), член Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация Арбитражных управляющих «Ожний Урал» (ИНН 7452033727; ОГРН 1027443766019; 454007, г. Челябинск, пр. Ленина, д. 5) **СООБЩАЕТ**, что по результатам рассмотрения заявок на участие в торгах посредством публичного предложения 16.04.2015 г. победителями торгов по реализации имущества должника, включенного в: **Лот № 6:** Трактор К-700А по цене 109800 руб.; **Лот № 46** Зерносклад № 11 по цене 135000 руб. признан Нильс Тимиралевич Алишев (Россия, 625029, Тюменская область, Тюмень, Игримская, 36, 86, ИНН 720300363624); как единственный участник торгов, первым представивший в установленный срок заявки на участие по указанным лотам, содержащие цену продажи не ниже начальной цены продажи для первого этапа торгов посредством публичного предложения по реализуемому лотам; **Лот № 38** Коровник № 3 по цене 89567,76 руб. признана Сизова Людмила Федоровна (Россия, 627450, Тюменская область, Тюмень, улица Мира, д. 8, ИНН 721100130649) как единственный участник торгов, первым представивший в установленный срок заявку на участие по указанному лоту, содержащую цену продажи не ниже начальной цены продажи для третьего этапа торгов посредством публичного предложения по реализуемому лоту. У победителей торгов отсутствует заинтересованность к ООО «СЛК-АГРО», кредитором, конкурсантом управляющему. Имущество, включенное в Лоты № 1, № 2, № 8, не реализовано в связи с отсутствием заявок на приобретение.

Пластиковые окна «NOVOTECH».
 Срок изготовления – 3 дня.
 Качество гарантируем.
 При заказе более 5-и конструкций - установка бесплатно.
Тел.: 8-922-481-72-72.

13 мая, в среду, с 11 до 13 час.
 на рынке с. Бердюжья состоится продажа **кур молодок, кур несушек (белых, рыжих).**



15 мая с 12.00 до 13.00 ч. возле башии с. Бердюжья продажа бройлеров, гусей, утят, кур несушек (разный возраст).
 15 мая с 14.00 до 14.30 ч. продажа в с. Пеганово.
Т.: 8-904-889-16-21.

ИП Гвоздев С.А.
Пластиковые окна, балконные блоки, лоджии, перегородки.
 Установка, откосы.
 Гарантия. Скидки.
Тел.: 8-922-261-31-03.

ООО «СибДорСельМаш»
 Изготовление и реализация погрузчиков (КУНов):
 ● ПКУ-0.8 для МТЗ, ЮМЗ, Т-40 – 74 т. р.;
 ● ПФ-1 – 116 т. р.; ● ПЛ-0.4 для Т-25 – 48 т. р.;
 ● Отвал бульдозерный. Щетка коммунальная;
 ● Грабли валковые;
 ● Плуг трехкорпусной ПЛН-3-35;
 ● Фреза почвообрабатывающая.
 Сертифицировано. Доставка недорого.
Тел.: 8-902-997-70-69, 8-962-798-94-59.
 Сайт: sibdorselmash.ru
 Эл. почта: sibdorselmash@mail.ru

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
 можете приобрести от 3000 до 20000 рублей 13 мая 2015 г. с 9.00 до 10.00 ч. по адресу: РЛК, ул. Кирова, 1.
 Скидки: детям – 20%, пенсионерам – 10%.
 Аксессуары, гарантия.
 Справки по телефонам: 8-968-101-32-44, 8-999-470-42-43.
 Товар сертифицирован.
 Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.
 Св-во 306552826400080, выдано 07.10.2011 г.

12 мая с 9 утра у башии **СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА САЖЕНЦЕВ** плодово-ягодных культур, декоративных растений, тун и голубых елей. Ремонтные сорта малины, земляники, колонновидные яблони (г. Курган).

ЗАКУПАЮ мясо. Дорого.
Телефоны:
8-919-574-05-52,
8-951-264-99-99.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН.
 Договор, гарантия.
 Качество, рассрочка.
 Насос и шланг - в подарок.
Т.: 8-919-578-87-78,
8-951-263-86-72.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ
 + рассрочка без переплаты
 + скидки для пенсионеров
 + гарантия
1000 руб.
8 9324 700-700

10 и 12 мая с 8.00 до 13.00 час. возле башии состоится продажа цыплят бройлеров (11- и 18-дневные), гусей, утят, корма «Богдановичевский».
Т.: 8-912-977-26-63,
ИП Хромченко.

СНИМУ кварт. или дом.
Т.: 8-922-002-39-13.

Выражаем соболезнование Галине Федоровне Аверинной по поводу смерти мамы **СОЛОДОВНИКОВОЙ** Анны Петровны.
 Сотрудники.

Выражаем соболезнование семье Петровых по поводу безвременной смерти отца, мужа, сына **ПЕТРОВА** Евгения Александровича.
 Кл. руководитель, родители, учащиеся 9 «а» класса.

ЕМКОСТИ под канализацию. Изготавливаем, устанавливаем.
Тел.: 8-982-918-39-26.

КУПЛЮ ЧАГУ БЕРЕЗОВУЮ, ДОРОГО! КРУГЛЫЙ ГОД!
Тел. : 8-923-676-60-55.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
 КУРГАНКАВСТРОЙ www.burenie45.ru
 Рассрочка на 12 месяцев, первый взнос от 1000 р.
Т.: 8-909-149-47-96, 8 (3522) 55-03-61.

ПРОДАМ 3-ком. кв. или **ОБМЕНЯЮ** на 1-ком. кв. (с лодж.) в центре, с доплатой. **Т.: 8-902-623-42-98.**

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ **6+**

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент информационной политики Тюменской области.

Главный редактор Елена Викторовна АКСЕНОВА.

Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ТЕЛЕФОНЫ:
 гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73,
 редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68,
 отдела писем 2-24-73,
 ответ. секретаря (Е.Я.Бовчин) 2-15-07,
 рекламного отдела 2-24-43,
 бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54.
 Редакция радиовещания (Т.В.Азарова) 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь".
 АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9.
e-mail: newlife-redaktor@mail.ru
 Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
 Печать офсетная.

Печатается на договорной основе.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 2296. Заказ 38.
 Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.
 Сдано в печать: по графику 07.05.2015 г. в 11-00, факт. - 07.05.2015 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 07.05.2015 г.

Индекс издания 54335.